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Керівникам  місцевих органів 
управління освітою

Про проведення обласного 
зльоту учнівських виробничих 
бригад, трудових аграрних об’єднань

Відповідно до планів роботи управління освіти і науки 
облдержадміністрації, Волинського обласного еколого-натуралістичного 
центру Волинської обласної ради, з метою підвищення ефективності 
дослідницької роботи на учнівських навчально-дослідних земельних ділянках, 
впровадження трудового виховання та підготовки учнів до професійної 
самореалізації Волинський обласний еколого-натуралістичний центр 
Волинської обласної ради 06 жовтня 2022 року проводить обласний зліт 
учнівських виробничих бригад, трудових аграрних об’єднань закладів 
загальної та позашкільної освіти. У зв’язку із військовим станом в Україні 
захід пройде в online режимі, спільно з факультетом аграрних технологій та 
екології Луцького національного технічного університету, факультетом 
біології та лісового господарства Волинського національного університету 
імені Лесі Українки,  Поліською дослідною станцією.

Безпосередньо керівництво зльоту здійснює Волинський обласний 
еколого-натуралістичний центр Волинської обласної ради.

Для  участі  необхідно  до  30  вересня   2022   року   надіслати   заявку 
(додається) та презентацію або відеоролик  трудового  аграрного об’єднання 
(формат PowerPoint) на електронну адресу voenc17@ukr.net з поміткою «Зліт 
аграрних  об’єднань».

До 01 жовтня 2022 року надіслати у роздрукованому варіанті науково-
дослідницьку роботу за напрямками:  овочівництво, рослинництво, 
садівництво на адресу:
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43006 м. Луцьк,
вул. Ківерцівська, 9б,

Волинський обласний еколого-натуралістичний центр 
                                          Волинської обласної ради. 

Додаткова інформація за телефоном: 0501668407 – Котик Мирослава 
Євгеніївна, заввідділом.

Додаток: на 1 арк. в 1 прим.

Начальник                                                                          Людмила ПЛАХОТНА

Володимир Пшибельський 772 235


